

Пролетарик всех стран, соединяйтесь!

Сталинский Журнал

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б). Райисполкома, Райпрофсовет

19
ДЕКАБРЯ
1933 г.
№ 143
(453)

Запсибираторганизация должна рапортовать XVII всесоюзному партийному съезду боевой подготовкой к весенней посевной кампании, окончанием в установленные сроки засыпки и очистки семенных фондов, развернутой работой по ремонту тракторов и др. с.-х. машин, проработкой планов весенней посевной кампании в каждом колхозе, охватом всего колхозного актива политической и технической учебой

(Из обращения Крайкома ВКП(б)).

Быстро и хорошо ремонтировать трактора

Низкие темпы ремонта тракторов и всего сельхозинвентаря ставят под угрозу срыва ремонтный план по сельхозам и МТС, особенно преступно слабо идет ход ремонта тракторного парка в Литвиновской МТС.

В МТС 45 тракторов. Из этого количества подлежит ремонту: 17 — капитальному, 3 — среднему и 25 — текущему. На 10 декабря по МТС прошло только 23 трактора через текущий ремонт.

Ремонт прицепного тракторного инвентаря не начавался, а в ремонту подлежит: 25 корпусных плугов, 3 шашечных плуга, 3 дисковых бороны и 2 сеялки и т. д. О надо отремонтировать 84 железных бочки для горючего.

Слабый ход ремонта говорит о том, что руководители МТС во главе с Бокшаевым, Катушенко стояли на путь оппортунистического самотека — срыва «своевременного и четкого выполнения плана по ремонту тракторов».

Мастерские МТС совершенно не подготовлены; тракторный цех и весь сельхозинвентарь находятся под открытым небом.

Надо до конца выкорчевывать преступную бесхозяйственность, ведущую, проявляющуюся со стороны руководителей МТС и заставляющую их немедленно тракторный парк привести в образцовый порядок.

Не лучше обстоит дело с ремонтом тракторов и в совхозе 321. Из 6 тракторов отремонтирован только один.

Совхоз 59 также не приступил килотную к ремонту сельхозинвентаря и тракторного парка. Все это говорит о том, что руководители МТС, совхозов, заразившись тем же, что «успешется — зима длинна», почивают на лаврах успевшности.

«Ремонт, подготовка и полное использование в весеннею сельхоз

кампанию всех машин — трактора, сеялки и т. д. — решает успех кампании. (Из постановления VI пленума Крайкома ВКП(б)).

Борьба за большевистские темпы в качестве в ремонте тракторов должна быть поставлена в центр внимания. Нередкие случаи когда вышедшие из «ремонта» трактора не проработав дня,шли опять в ремонт.

Первые шаги по ремонту по Литвиновской МТС сигнализируют о том, что борьба за качество в ремонте тракторов нет. Вышедшие из текущего ремонта 28 тракторов кем не принимались и проверке не подвергались. Не исключена возможность, что добрая половина этих тракторов при выходе в поле снова пойдет в мастерскую на ремонт.

Задача дирекции МТС, совхозов партийных, комсомольских организаций мобилизовать все внимание рабочих на качество ремонта. Необходимо развернуть жестокую борьбу с браком в ремонте.

Надо помнить, что ремонт — это участок классовой борьбы. Классовый враг на этом участке пытается помешать успешному продвижению вперед в подготовке к весеннему севу, а поэтому надо выше поднять классовую бдительность — беспощадно бить по моркам классового врага кулаком и его агентуре.

На основе развернутого социалистического соревнования и ударничества, правильной организации труда, действительной ликвидации обезьяны, по-большевистски встает задача ремонта тракторного парка, прицепного орудия и всего сельскохозяйственного инвентаря.

Районной, краевой партийным конференциям и XVII съезду партии МТС и совхозов должны рапортовать успехами в подготовке к весенне-посевной 1934 г.

Колхоз „Пролетарская победа“

ВКЛЮЧИЛСЯ В ПОХОД

Колхоз „Пролетарская победа“ Витиновского сельсовета включился в колхозный производственный поход имени XVII партсъезда.

Колхоз на основе развернутого социалистического соревнования и ударничества развернула подготовку к весенне-посевной кампании, проводя ремонт сельхозинвентаря, сбору, транспорта. Колхоз поставил задачей подготовиться к весне к 1 января.

Колхозницы и колхозники развернули поход за овладение агротехникой, для чего организовали агротех

технический кружок. Организован сбор золы и уже собрано 8 центнеров.

В подарок XVII съезду партии 1 января колхоз организует красный обогревательный костер, дегтя 4.400 кг. и пихтового масла 400 кг.; строит клуб, который будет готов ко дню открытия съезда.

Бескоровность в колхозе ликвидирована, не имеющие колхозные хозяйства коров, стали с коровами.

Колхозники развернули борьбу за право быть заселенными на Красную доску им. XVII съезда.

Кудряшев, Баранов, Беляшина.

Нет ни одного колхозника бескоровным

Развернув массово разъяснительную работу вокруг постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) о помощи бескоровным, колхоз „Новый путь“ Дубровского сельсовета подходит к районной, краевой партийной конференциям и 17 съезду партии с ликвидацией бескоровости. 14 хозяйств в колхозе, не имевшие коров, стали с коровами.

Самохвалов, Самойличенко, Коваленкова.

Мы добьемся права занесения нашего колхоза на Красную доску почета им. 17 съезда

(Письмо колхозников колхоза „Труд“ Северского сельсовета)

Мы, колхозники колхоза „Труд“, проработав обращение пролетариев передовых фабрик и заводов Москвы и Московской области, объявили призыв ударников и включились в колхозный производственный поход имени XVII съезда партии на лучшую подготовку к весенне-посевной кампании.

Мы созвали бригаду из 12 чел. имени XVII съезда партии по очистке семян. Бригада круглыми сутками сортирует семена и к 20 декабря семена будут готовы для посева. Развернули ремонт сельскохозяйственного инвентаря, сбруи, транспорта и все это будет в полной готовности к выезду в поле к 20 декабря.

Лошадь у нас в почете. Мы поставили лучший уход и бережное отношение к лошади и надеемся, что наша тягловая сила обеспечит выполнение плана колхоза весенне-посевной кампании. Не только готовим свое хозяйство к весенне-посевной, но сами готовимся по-ударному. По-боевому развернули агротехническую учебу — для чего организовали агротехнический кру

п. Васну встретим с агротехническими знаниями.

Есть у нас еще колхозные хозяйства без коров, мы создали бригаду из 3-х человек по проведению масово-разъяснительной работы, по контрактации телочек для бескоровных колхозных хозяйств. К районной, краевой партийным конференциям бескоровость ликвидируем.

Одновременно мы сформировали бригаду — 4 чел. и 8 лошадей в помощь совхозу 321 по подвозке коров для скота.

На основе развернутого социалистического соревнования и ударничества стоящие перед нам задачи в подготовке к весенне-посевной мы с честью выполним. Будем рапортовать районной и краевой партийным конференциям о своих успехах и завоюем право занесения нашего колхоза на Красную доску почета им. XVII партсъезда.

Вызываем на социалистическое соревнование колхоз „Красный Май“ Северского сельсовета.

По поручению колхозников: Ко

пылов, Шипишин.

ПОДГОТОВИМСЯ К АГРОТЕХНИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Под руководством районного комитета партии и районного исполнительного комитета, колхозные массы района в истекшем 1933 году имели значительный успех как в деле выполнения плановых заданий по посеву и воспроизведению поголовья скота, так и в деле выполнения своих обязательств перед государством.

Применение в истекшем году агротехнических мероприятий, поставленных на решение задач поднятия урожайности (сверххранение сева, ранние сроки сева, глубокая пахота, удобрение, улучшенный уход за скотом и т. д.), дали положительные результаты.

Волна энтузиазма и инициатива колхозников в деле строительства и укрепления колхозов, выросла на основе выдвинутого т. Сталини лозунга „сделать колхозы более большевистскими, а колхозников за житочными“.

Мы имеем ряд колхозов, которые заканчивая хозяйственный год, показывают высокие плоды своего честного труда как например, колхоз „Новая жизнь“ (Н. Яшкино), „12 лет Октября“ (Мохово), „Красная звезда“ (Березовка) и др. получили урожай: пшеницы от 19-26 центнеров с гектара, овса 20 центнеров с га, ячмень и просо дали 19 центнеров с гектара.

В то же время имеем колхозы „Кр. Москва“ Пачинского сельсовета, „Завет Ленина“ Ботьевского сельсовета и другие где урожай пшеницы получаем 8-9 центнеров с гектара, а некоторые культуры как просо и гречка, почти ничего не дают.

Факты низкого урожая говорят за то, что в этих колхозах отсутствовала борьба за освоение и внедрение агротехники, ослабление

классовой бдительности-репрессийной борьбы с классовым врагом кулаком.

Поставленная задача партией и правительством — взять урожай в 1934 году еще больше чем в нынешнем году, может быть выполнена только при изучении и применении агротехники.

Из этого вытекает задача каждого колхоза, колхозника и колхозницы решительно бороться за изучение агротехники.

С этой же целью 24 декабря собирается районная агротехническая конференция, в задачи которой входит, на основе выявления и изучения опыта передовых колхозов и совхозов, вскрытие причин отставания некоторых колхозов в деле организационно-хозяйственного укрепления их, наметить полную программу подготовки к весеннему севу 1934 года.

На конференции будут участвовать представители лучших передовых колхозов. Старики-опытники, колхозники и колхозницы из молодежи — комсомольцы, ударники — энтузиасты, давшие хорошие показатели работы на главнейших участках колхозного производства, лучшие бригадиры, ударники до ярки, погарки, агрономы, зоотехники — каждый из них имеющий хороший опыт должен подготовиться к конференции и внести свой ценный вклад в общую работу.

Конференция разработает конкретные мероприятия массового похода в агротехническую учебу.

Колхозники и колхозницы должны себе поставить в задачу — в кратчайший срок ликвидировать аграрную и зоотехническую неграмотность. Это будет лучшим подарком 17 съезду партии.

Сев на бесплодную почву

Правление колхоза им. Розы Люксембург разбазарило трудодни

Коровкин Дмитрий бригадир, он же член правления колхоза им. Розы Люксембург (Власково), Поляков В. хозяйственник и счетовод, явно разбазаривают трудодни. На весь производственный план колхоза должно быть затрачено не больше 12

получилась в силу того, что бригадир Коровкин Д. членам своей бригадыставил выработку трудодней всегда больше по отношению к выполненной норме, никогда не проверяя и не принимая сделанной работы колхозниками. В этом ему по-твретствовал завхоз Поляков. Зная о проделках Коровкина, Поляков молчал, ибо он сам не совсем честно получал трудодни.

Коровкин и Поляков своими действиями стали на кулацкий путь, поощряя в колхозе лодырей, равных, чем расхищали колхозную собственность. Знал об этом и счетовод колхоза, т.к. был прямым пособником в разбазаривании трудодней и избег сымм распределением доходов и ревизии счетовод ухитился „потерять“ кассовую книгу колхоза.

Так кулацкие агенты, свища се-бе в колхозе гневно, стараются подорвать экономическое состояние колхоза. Об этих проделках знает правление колхоза и пред. колхоза Шишков, однако мер никаких не принималось.

Дело за райпрокурором.

Быкин, Гордеев, Симанов.

тысяч трудодней, а по итогу хозяйственного года расход трудодней вырос в 15 тысяч.

Такая цифра раздутых трудодней

Эти действия не должны остатся безнаказанно

Свинофабрика в колхозе „Наш путь“ Ижаринского сельсовета сда на из краин по району, но до-жного внимания к содержанию, уходу и кормлению свиного стада, правление колхоза не уделяло.

Помещения не утеплены, кругом ходит ветер, холод, непролазная грязь, корма всегда гнилые и стыльные, в таком состоянии находятся свиное стадо колхоза.

Предколхоза Лысцов и ее СТФ Федорович абсолютно не беспокоят ся о состоянии свиного стада. Свинарики недостроены. Преступное отношение Лысцова и Федорович привело к тому, что некоторые свиные стали болеть и имеется надеж-

Несмотря на безобразные факты состояния стада, мер к изъятию их не принимается, свиноматки и молодняк попрежнему кормятся гнилым, стыльным кормом, Федорович попрежнему оставляет свиноматок и молодняк в холодном, сырьем, грязном помещении.

Такому бездушному,варварскому отношению к скоту надо раз и на всегда положить конец. Сельсовет обязан немедленно принять срочные меры в приведении в хорошие условия животных, а виновных, допустивших преступные безобразия, призвать к строгой ответственности.

Колхозники.

К смотру лошади

Разгильдяй Бурицкий губит лошадей

Завхоз Бурицкий колхоза „Зрачущий год пятилетки“ Межевого сельсовета зверски относится к лошадям. Каждый вечер, не счи-таясь с тем, работала или нет лошадь, накормлены ли она, запрягает и идет к жне за 4 километра, где лошадь „выстаивает“ всю ночь без корма.

В ночь на 2 декабря краузульта ге Бешеной перегонки Бурицкого пала лущкая лошадь колхоза в возрасте 4-х лет.

Правление колхоза молча обходит преступность Бурицкого.

Сельсовету надо немедленно привлечь Бурицкого к уголовной ответственности.

З. А.

Лошади стоят под открытым небом

Лошади в колхозе „Сила труда“ Н-Тайменского сельсовета находятся совершенно под открытым небом, корм бросается на землю. Овес лается гнилой. Задедывающий КТФ Колеников систематически пьянствует и не обращает внимания на уход за лошадьми, которые поставлены безобразно плохо.

Жеребата не в лучшем состоя-

ии—помещения есть, уход плохой. Председатель колхоза Дробчик и правление абсолютно бездействуют в достройке конского двора где требуются только озимы.

Все это ведет к истощению тяговой силы, к срыву плана весенне-посевной кампании.

Сельсовету надо крепко ударить по виновникам.

А. С.

Исполнители воли классового врага

Правление колхоза „Красный Октябрь“ Колмогоровского сельсовета встало на путь уничтожения конского поголовья под предлогом, что „кона полностью заменит трактор“.

В течении 1933 года от явно вредительского отношения к лошади, в колхозе пало восемь лошадей и виновные в гибели лошадей к ответственности не привлечены.

5 ноября на одной лошади проработали 20 часов без отдыха и кормления, а затем ее вдоволь накормили и лошадь пала.

Этим пропискам классового врага способствует пред. колхоза Безус, явные виновники скрываются за его спиной.

Райпрокурору надо немедленно вмешаться в эти дела.

Трофимович.

Добьемся первенства в конкурсе дороги

Рабочие и служащие ст. Тайги, проработав на партийных, профсоюзных и общих собраниях решения ЦК ВКП(б) о созыве 17 партийного съезда, также проработали передовую „Правды“ в сметах и бригадах. Рабочие, работницы и служащие, приняв вызов ст. Красноярск в свою очередь вызывают на социальное соревнование ст. Бологую и Богословский по следующим пунктам:

сократить простой вагонов непосредственно под грузооперациями на 30 минут.

В зимних условиях уложиться в заданный простой транзитного вагона—9 часов. Выполнить норму отправления поездов количественно и качественно. Организовать обслуживание мест по графику и выполнение норм суточной выгрузки на 100 проц.

К 1 января 1934 года закончить 100 проц. сдачу соц. экзамена по техминимуму и обучить к 17 съезду

всех вновь принятых знаниями должностных и инструкций привилегий сигнализации.

Не допускать просидки кочегарских бригад по вине станций. Лучше обслуживать пассажиров на станциях: забота о чистоте пассажирского помещения, устройство умывальников, постоянный киняточек. За время конкурса дать радиочаинаторских предложений треугольнику станции не меяще 10. Простой под погрузкой и выгрузкой довести до 3 часов вместо данных 4 часов. Рабочие, служащие и технический персонал ст. Тайга обзывают себя ударниками им 17 партсъезда—заключили соцдоговора смена со сменой, бригада с бригадой, рабочий с рабочим, чтобы с лучшими показателями прийти к открытию 17 партийного съезда.

Сидоренко, Лаприщев, Симанов.

Включились в конкурс сберкасс

Проработав положение о конкурсе на лучшую сберегательную кас-су в крае на колхозных съездах, Шемиловский сельсовет, включаясь в конкурс, взял на себя ряд обязательств:

привлечь вкладов в сберкассы на сумму 1050 руб., выполнить мобилизацию средств к 25 декабря. Каждый финансист также взял на себя содобязательства по досрочному выполнению мобилизации средств и по вовлечению вкладчиков в сберкассы.

Некоторые финансисты уже выполнили взятые содобязательства, как, например, Понамарев Игнатий

кохоз „Путь крестьянства“ этого же сельсовета взял обязательство привлечь вкладов в сберкассы на сумму 100 руб., привлек вкладов на 135 рублей.

Бояринов взял содобязательство привлечь вкладов на сумму 100 руб., выполнил на 100 процентов.

Но такие финансисты, как Ераков, Терехин, Флофанов и ряд других товарищей, взяли на себя содобязательства, а к выполнению их не приступали.

Отстающим товарищам надо подстакнуться и выравняться по передовым финансистам.

Таердохлевов.

Зоотехническая консультация

(в помощь зоотехнику)

Правильно организовать и провести случную кампанию

(Статья зоотехника Трофимовича)

Особо важное значение в свиноводстве имеет осенне-зимняя случная кампания. Матки слученные в октябре, ноябре, декабре и январе дают ранние весенние опоросы, что экономически выгодно для хозяйства; с одной стороны приплод растет на дешевом подзимнем корму и к осени достигает возраста—годного для стойлового периода, что само собой способствует сохранению молодняка; с другой стороны матки, опоросившиеся до мая месяца, снова пойдут в случку для получения опороса в конце лета и начала осени.

Учитывая это, надо так организовать и провести случную кампанию, чтобы получить от свиноматки два приплода и полностью ликвидировать яловость маток. Для проведения случной кампании необходимо:

1. чтобы в каждой ферме был точно учтен по состоянию на октябрь месяц весь маточный состав, который будет участвовать в опоросах в течении 1934 года, а именно: все взрослые матки, все маточки подсвинки старше 4-х месяцев—оставленные на производственные цели и все со стоявшие в октябре в группе поросят до 4-х месяцев, но также начиная с момента на производственные цели, для пополнения и расширения маточного стада.

2. По каждой СТФ должен быть детально проработан календарный план случек и каждый хряк—производитель прикреплен к определенной группе маток. Все это должно быть записано в особую ведомость с указанием клички, номера, даты (время) предполагаемого покрытия с таким расчетом, чтобы каждый бригадир, свинкарка, знали какая матка, каким хряком будет покрыта и когда.

На СТФ также ложится задача—обеспечить полное обслуживание производителями маточного стада свиней колхозников и тружеников единодушников. Для этого в каждой ферме (вне территории хозяйства фермы) надо организовать специальные случные пункты, выделив на них потребное число хряков—производителей.

Партстроительство

Отчетно-перевыборную кампанию проводят с непосредственной подготовкой к XVII съезду

Проведя отчетно-перевыборную кампанию, ячейка ВКП(б) совхоза № 321 широко развернула массовую работу среди рабочих совхоза. В подготовке к XVII съезду организала бригаду в помощь ферме № 1 по подвозке кормов. Расставив правильно рабочую силу, обявили решительную борьбу лодьям, бригада добилась беспрерывного снабжения скота кормами.

Через развернутое социалистическое соревнование и ударничество рабочие по-боевому взялись за подготовку к весенне-посевной кампании.

Трактористы, шоферы через ударную работу в срок выпустили трактор из капитального ремонта.

Бригада плотников, получившая за плохую работу рогожное знамя, поставила задачей снять его с себя через досрочную постройку мастерских для тракторного

парка.

Парторг. Колчанов досрочно оборудовал лесопилку, чем обеспечил нормальное снабжение пиломатериалом строительство совхоза.

Домохозяйки, организованные учительницей Голенко, активно включились в подготовку к весенне-посевной и уже провеяли 4 тонны овса.

Рабочие поставили задачей подготовить тяглову силу к весне вполне крепкой и здоровой и лучшие ударники как т. Духнов борются за бережное отношение и лучший уход за лошадью.

Рабочие совхоза поставили задачей к районной, краевой партийной конференциям подойти в полной готовности к весенне-посевной и быть занесенными на Красную доску почета имени XVII съезда партии.

Добровольский.

Ячейка ВКП(б) Б-Ямной возглавила поход им. XVII съезда

Территориальная партийная ячейка Б-Ямского сельсовета, проводя отчетно-перевыборную кампанию на заседаниях партконференций, по деловому развернула парт. массовую работу.

В каждом колхозе, в каждой бригаде проработала передовую "Правда" от 25 ноября, обращение пролетариев передовых заводов и фабрик Москвы и Московской области, проводя эту работу под лозунгом большевистской подготовки к 17 съезду. В результате этого колхозники колхоза "Новая дружба" обявили себя ударной колонной имени 17-го съезда.

Группа из 10 человек, едущая на работу постройки ж. д. Кемерово, обявила себя ударной бригадой им. 17 партсъезда.

Бригадир краснознаменной бригады № 2 тов. Тимофеев Парфиль Иванович заявил, что его бригада краснознаменная — к 25 января будет бригадой агротехнически-грамотной.

Эта же бригада заключила индивидуальные договоры на лучшую подготовку к весенне-посевной кампании 1934 года.

"Конь второй бригады будет лучшим конем по колхозу" — так заявляют конюхи второй бригады и вызвали на соревнование бригаду кузнецков, ремонтную бригаду и весь хозяйственный состав колхоза на образцовую подготовку к весенне-му севу.

Изба-читальня Б-Ямной обявила культурный поход и заключила социалистический договор с советом избы-читальни Колмогоровского сельсовета.

Ячейка ВЛКСМ организовала рейд им. XVII съезда по проверке качества засыпанных семенных и фуражных фондов. Ячейка ВКП(б) развернула борьбу за право рапортовать районной, краевой партконференциям и XVII съезду.

Работник.

О итогах пленума Крайкома ВКП(б) и задачах отчетно-перевыборной кампании парторганов

Постановление

собрания партактива от 13 декабря 1933 года

Заслушав доклад тов. Чугунова о итогах пленума Крайкома ВКП(б) и задачах отчетно-перевыборной кампании партийных органов, собравшиеся Городского партийного актива целиком и полностью одобряют решение пленума Крайкома, которая со всей большевистской непримиримостью оценила работу Томской и Омской дороги, которые несмотря на достаточное прошедшее время с момента истощения постановления СНК и ЦК ВКП(б) "О работе ж. д. транспорта", работают все еще неудовлетворительно.

Одновременно пленум подвел итоги съезда, которые показали, что Западно-Сибирская парторганизация на основе большевистской мобилизованности сумела добиться больших успехов на фронте борьбы за большевистские колхозы, за занятую жизнь колхозников.

Решение пленума Крайкома на ячейках, партгруппах должно быть немедленно проработано и доведено до сознания каждого рабочего и работницы, колхозника, колхозницы и трудящихся единоличников.

Основной задачей тайгинской парторганизации должно на дан-

ном отрезке времени свтись: а) на основе большевистской самокритики работы ячеек, партгрупп, под впечатлением еще большего повышения партийной ответственности каждого коммуниста за работу порученной партией, добиться в момент перевыборной кампании партийных органов еще более значительного улучшения внутрипартийной работы, выполнения и перевыполнения планов последнего месяца завершающего квартала 1933 года и нужного разворота работы к близко надвигающейся 2-й большевистской весне 1934 года;

б) тайгинская парторганизация усиленно работает над вопросами усиления теории Маркса, Ленина и Сталина, иждивя в день отлучки революционную и классовую бдительность, добивая вулгаризацию саботажнических элементов, сумеет в под руководством Крайкома и тов. Эйхе выполнить поставленные задачи.

Собрание партактива, помятуя о том, что вся партия стоит на аване 17-го съезда нашей партии, призывает всех коммунистов и комсомольцев, беспартийных активистов сплотить свои ряды под знаменем Ленинского ЦК и любимого вождя

С честью выполнить взятые обязательства

Животноводческие бригады совхоза № 820: Березовского, Гура, Смостева, Воловика, обявили себя ударными, заключив социалистические договоры по соревнованию, заключились в производственный поход имени XVII съезда партии.

Бригады поставили задачей к 1 января повысить убой молока на хозяйственную корову 3,5 литра, на дойную корову 5 литров. Члены бригады борются за образ

довую чистоту во дворах, за правильный, заботливый уход и кормление. Бригады широко развернули работу по овладению зоотехникой, организовали зоотехнические кружки.

Взятые на себя обязательства бригады с честью выполнят и добываются высокие показатели в выполнении производственного плана товарной молочной продукции.

Булгаков.

Пионеры и школьники готовятся к съезду

Готовясь к 17 съезду партии, пионеры и учащиеся школы ФЗД ст. Тайга и школа колхоза "З-й решающий год пятилетки" Моховского сельсовета, развернули большую работу по проведению культурной зимы.

Пионеры и школьники школы ФЗД, широко проработав решение ЦК ВКП(б) о созыве 17 партсъезда на отрядах, сборах и утренниках, дали обещание:

за первую четверть у пионеров успеваемость была 95 процентов, поднимем до 100 проц. Посещаемость — 96 проц., к моменту открытия съезда обязуемся довести до 100 проц.

Трудовую дисциплину поднимем на 100 процентов. Выпустим стенные газеты по всем отрядам, группам и базам, посвященные 17 партсъезду, а также к 25-1-34 проведем торжественный вечер, посвященный 17 съезду.

Организовали пионерские ударные бригады им. 17 съезда партии. Все пионеры заключили индивидуальные содоговоры и заключили

договор с Томской школой ФЗС.

Пионеры и школьники школы ФЗД предъявили социалистический счет рабочим транспорта к моменту созыва 17 партсъезда.

Ликвидировать имеющиеся прорвы на сегодняшний день. Добиться 100 процентного вступления в ряды ударников. Повысить производительность труда и удешевить себестоимость продукции, изжить брак и прогулки, сдать на 100 проц. техническим к открытию съезда.

Пионеры и школьники школы колхоза "З-й решающий год пятилетки" широко развернули работу по подписке на газеты и журналы. Каждый пионер и школьник имеет по одному номеру газеты. Школьники выписывают 35 экземпляров газет, 6 экземпляров журналов и нет ни одного двора и колхоза который бы не получал газету. Школьники коллективно прорабатывают каждый номер газеты с помощью учителницы. Вызываем последовать нашему примеру моховскую школу и все остальные школы нашего района.

Д. Кавманов.

Агротехническим кружкам РайЗО должно дать программу и литературу

(Письмо колхозников).

Колхозники колхоза "Красное знамя" Литвиновского сельсовета по изучению агротехники организовали кружки. Но кружок еще до сих пор к нормальной учебе не приступил. Нет программы работы кружка и агротехнической литературы.

РайЗО надо немедленно выслать в колхозы программу занятий агротехнических кружков и литературу.

Завьялов, Шуляков.

Зенков и Игловский гидают колхозный хлеб

По вине Игловского М. зам. пред. колхоза "Красное знамя" (Иткара) скапала одна тонна вики и такое же количество проса. Овес горит. Несмотря на ряд указаний со стороны районных и краевых организаций по хранению зерновых культур, правление абсолютно бездействует. Предколхоза Зенков счищает это "нормальным" явлением.

Сельсовет должен положить конец бесхозяйственности Зенкова и Игловского по хранению зерновых культур.

К-В.

Пьяница Шаршин срывает работу колхоза

Шаршин Григорий — счетовод колхоза "Свобода" (Колмогорово) целый месяц задерживал распределение доходов. Его колхоз командирован в РайЗО для утверждения доходов, но Шаршин не ехал до тех пор, пока ему не дали (по его требованию) 5 руб. сугочных и отдельную ложь с ямщиком после чего он поехал — только не в РайЗО, а в Яшино, где пьянствовал несколько суток и возвратившись в колхоз вы-

писал 20 рублей командировочных и начислил трудодни.

С учетом по хозяйству дела обстоит безобразно плохо, так как Шаршин явно умышленно не занимается этим вопросом, давая подлог кулаку и его агенту расхищать колхозную собственность.

РайЗО надо немедленно снять Шаршина с работы и привлечь к уголовной ответственности.

И.

Сыре и продунут гниют на базе

На Литвиновском заготовительном пункте имеющиеся 27 тонн льняного волокна, кипуста и лубсыре, находятся в разбросанном виде по огороду и без всякой охраны.

Попадая в огород лошади, ко-

ро- и свиньи разбивают и топчут ногами, превращая это сырье и продукт в навоз.

Заведующий заготовкой Литвинов, видя эти безобразия не устраивает их, а способствует их распространению. То сырье и продукт, которые имеются на складе, должны уже давно быть отправлены, но Литвинов до сих пор не отправил это сырье и продукт, предоставив их гниению и порче.

Райпотребсоюзу надо немедленно принять меры. Виновных в гниении продуктов и сырья привлечь к суговой ответственности.

Б-нов.

ПОЛОЖЕНИЕ НА КВЖД

Бесчинства манчжурских чиновников и полицейских

ХАБАРОВСК, 13. (Роста).—В связи с резкими действиями на станции Бухеду манчжурских агентов и избиением японским советником Манчжуо-Го Сато ответственного служащего конторы службы тяги, советского гражданина Марковских, 8 декабря управляющий КВЖД т. Рудый комендировал га ст. Бухеду изверга Нестерова для производства сфириального расследования. Однако, полиция на ст. Бухеду не выпускала из вагона прибывшего Нестерова и у вагона был выставлен полицейский наряд. Тов. Рудый обратился с телеграммой к начальнику полиции, в которой указал, что грубое вмешательство чинов полиции в оперативную деятельность дороги нарушает нормальную работу и категорически потребовал немедленного прекращения насилий агентов полиции и предоставления Нестерову возможности производства официального расследования.

Протест генконсула СССР в Харбине тов. Славуцкого

Хабаровск, 10 (Роста).—7 декабря генконсул в Харбине т. Славуцкий посетил дипломата Манчжуо-Го Шилюйбена и заявил резкий официальный протест по поводу отстранения и ареста в Бухеду Черевко, отстранения Марковских и избиения его японцем Сато, настойчиво потребовав сегодня же освободить незаконно арестованных и

немедленно вызвать в Харбин Сато для производства расследования об избиении им советского гражданина, а также об его поведении на линии.

Тов. Славуцкий подчеркнул, что факты незаконной замены советских граждан китайскими подданными являются продолжением политики захвата дороги.

Уличные бои в Испании

ПАРИЖ, 13. (Тасс).—Комментируя события в Испании, "Юматите" указывает, что испанская буржуазия с целью задержать быстрый рост революционного движения, ввести разложение и раскол в ряды пролетариата и попытаться свернуть его с правильного пути, указанного компартией.— прибегала к услугам анархистов, организовавших путч. Сейчас под предлогом борьбы с анархистами, правительство осуществляет жестокий террор против революции.

онных организаций.

По сообщению корреспондентов "Пти Париэль" и "Эксель спер", события, происходящие в Испании, носят весьма серьезный характер. В Сарагоссе повстанцы стреляли в полицию с балконов и церковных колоколов. Каждый перекресток войскам приходилось брат с боя. Насчитывается 12 убитых и 33 раненых. По улицам разбрасывают танки, в важных стратегических пунктах установлены пулеметы.

Заключаем соцдоговор на лучшую подготовку к XVII съезду

Мы советы изб-читалин Б.-Ямского и Колмогоровского советов заключили социалистический договор на лучшую постановку работы, проведения колхозной культурной зимы, на лучшую подготовку к 17 съезду партии.

Вызываем последовать нашему примеру остальные советы изб-читалин нашего района по следующим показателям:

организовать подготовку к весенне-посевной кампании 1934 года, борясь за культурный полевой стан в бригаде. Сто процентная засыпка семянных, страховых и фуражных фондов чистыми проправленными семенами. Распределение доходов закончить к 15 декабря, для чего обяжем рейд-поход сельхозов и совета изб-читалин с привлечением всей массы колхозников и единоличников.

Берем на себя обязательства организовать при колхозах группы учебы: первовую, животноводческую, машинно-инвентарную, организации труда, огородную и по укреплению дома.

Укрепить организацию драматического кружка и кружок санитарии.

Организовать читку художественных произведений через сцену, путем бригадной групповой читки в бригадах и красных уголках.

Выпустить сменные, бригадные газеты не реже как в пятидневку одну, для чего организуем 5 инструктивных совещаний и два стеклороссийских слета до 10 января 1934 года.

Превратим изб-читальню в красный уголок в очаг культурного отдыха и политического воспитания колхозников и трудовых единицников.

Создадим при изб-читальне кружок физической культуры в 50 человек.

Берем на себя обязательство собрать золото не менее как полтинника на колхозный двор, для чего организуем индивидуальное соревнование между колхозниками и школьниками.

Проводить занятия с переменками и допризывниками.

Навстречу XVII съезду

Ленинградские комсомольцы достигли высот мировой техники

Ленинград, 11. (Роста). По инициативе комсомольцев на заводах "Красный инструментальщик", "Севкабель" в порядке подготовки к XVII партсъезду начался поход рабочей молодежи за освоение мировых технических норм. Молодежь этих заводов по отдельным нормам уже догнала и перегнала передовые иностранные фирмы.

На "Красном инструментальщике" комсомольская бригада тов. Смирнова собирает углеродные с наивысшей точностью до 2 секунд, в то время, как лучшие иностранные фирмы Броун Шарпа и Цейса дают точность 65 секунд.

Мерительные плитки Иогансона

считались непревзойденными во всем мире, так как плитки других иностранных фирм имеют следы шлифовки. На "Красном инструментальщике" комсомольцы добились производства плиток, не уступающих по своим качествам плиткам Иогансона.

Комсомольцы завода "Севкабель" в производстве алмазов для волочения проволочной паутины перекрыли германские фирмы "Хаго" и "Осрам". 10-шпиндельная полировочная машина на заводах этих фирм дает за 7 часов работы 4 алмаза. Комсомольская бригада Абрамовой выпускает за это время 7,7 алмазов.

К XVII съезду закончится проработка материалов к проектированию второго кузнецкого гиганта

Москва, 11. (Тасс).—В Кузнецк выезжает специальная бригада Гипромеза в составе крупных специалистов для проработки на месте ряда вопросов, связанных с проектированием второго Кузнецкого металлургического комбината. Бригада должна тщательно проверить рудную базу комбината, изучить вопрос организации транспортного

хозяйства. Все эти материалы дают возможность окончательно определить промзданние комбината, ускорить разработку эскизного проекта.

Бригада взяла на себя обязательство закончить проработку всех материалов, связанных с проектированием комбината, к XVII всесоюзному партсъезду.

Открыт новый способ добывания серной кислоты

ОДЕССА, 13 (Тасс).—В результате трехлетней лабораторной работы, Одесский химический научно-исследовательский институт изобрел новый способ добывания серной кислоты, который даст государству 10 миллионов рублей экономии в год. Заводские испытания производства кислоты по новому способу дали блестящие результаты.

Дом отдыха для ударнико-колхозников

АЛТАЙСКОЕ, 13 (Запсибоста). Алтайскими организациями на берегу реки Катуни открыт межхозяйственный дом отдыха имени второй пятилетки. Дом отдыха расположен в красивейшей местности.

Дом отдыха ежемесечно будет пропускать 105 колхозников-ударников с производством.

Снег на полях—хлеб в закромах

СУЗУН, 13 (Запсибоста). Ателье "Животновод" организовала работу по снегозадержанию. На полях расставляются щиты, разбрасываются хворости. В прошлом году ателье первая в районе задержала снег на полях. Где был задержан снег, урожай получен по 9 центнеров с га, где не был задержан—2 центнера.

Сделать снежную катушку. Проработать среди колхозников и трудовых единицников о 17 партсъезде и обращение пролетарских передовых заводов и фабрик города Москвы и Московской области.

Организуем проработку решения съезда ВКП(б) среди колхозов и колхозников.

Развернем большевистскую под готовку к 17 съезду и перевыборам низовых партийных организаций.

Арбитром выбираем РайОНО и газету "Сталинский путь". Работники В. Тимофеева, Ганичкин Ощепов, Будыко, Ильиных, Хомуткининов, Соловьев, Быкова и Коротков.

Миллионы кусков мыла выпустят в 1931 году "Ленжет"

МОСКВА, 13. (Роста).—Мыло-варено-жировой трест "Ленжет" готовится к расширению выпуска мыла. В 1934 году заводы треста выработают 40 тысяч тонн твердого мыла против 27 тысяч тонн в 1933 году. Еще более развертывается производство туалетного мыла: 3400 тонн в нынешнем году, 6000 тонн в будущем. Будет изготовлено больше 80 миллионов кусков туалетного мыла. Такой большой выпуск мыла намечается для мыльоваренных заводов Ленинграда впервые за годы революции.

Новая легкая машина "М—I—ГАЗ"

МОСКВА, 13. (Роста).—В подорок XVII партсъезду экспериментальный цех Горьковского автозавода готовит легковую машину новой модели "М—I—ГАЗ".

Новая модель представляет собой комфортабельное авто с четырехдверным кузовом типа "Седан". Внесен ряд технических усовершенствований в конструкцию шасси, рамы, колес, подвески мотора. Управление подачей воздуха и газа будет производиться в "М—I—ГАЗ" кнопками, расположенным в переднем щите. К XVII партсъезду будет изготовлены две такие машины, после чего начнется освоение серийного производства их.

Вношу деньги на организацию райбиблиотеки

Я, заведующая советской партийной школой Загородня Т. А. отчу слю на районную библиотеку 5 рублей, а также обязуюсь провести массовую работу среди слушателей ВСПШ по отчислению денег в помощь райбиблиотеке.

Вызываю последовать моему примеру следующих товарищей: Г. Улакова, Бараковского, Амуд, Чугунова, Рымара, Трофимова, Кислова, Тимофеева, Мокрикова.

Загородня.